



Governo do Estado do Pará
Instituto de Desenvolvimento Florestal e da Biodiversidade do Estado do Pará

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02/2020

EDITAL Nº 03/2020, de 23 de outubro de 2020

A Presidente do Instituto de Desenvolvimento Florestal e da Biodiversidade do Estado do Pará torna público, a **RETIFICAÇÃO do Edital nº 02/2020**, conforme a seguir especificado.

Item 6, Subitem 6.1, Letra g

ONDE SE LÊ:

g) Possuir capacidade física e aptidão psicológica compatível com as atribuições da função pretendida, comprovadas através de atestado, **não inferior a 30 (trinta) dias da data da convocação da contratação, emitido por profissional competente;**

LEIA-SE:

g) Possuir capacidade física e aptidão psicológica compatível com as atribuições da função pretendida, comprovadas através de atestado, emitido com data **não superior a 30 (trinta) dias da data da convocação da contratação, exarado por profissional devidamente credenciado pelo Conselho Regional de Medicina;**

Item 2.3, Subitem 2.3.1

ONDE SE LÊ:

2.3.1 Serão convocados para entrevista somente os classificados na etapa anterior, para cada função de nível fundamental, médio e superior, pela ordem decrescente da pontuação obtida na Análise Documental e Curricular, limitada a convocação ao quantitativo de **02 (duas) vezes o número de vagas ofertadas para cada função**, respeitando o critério de desempate;

LEIA-SE:

2.3.1 Serão convocados para entrevista somente os classificados na etapa anterior, para cada função de nível fundamental, médio e superior, pela ordem decrescente da pontuação obtida na Análise Documental e Curricular, limitada a convocação ao quantitativo de **03 (três) vezes o número de vagas ofertadas para cada função**, respeitando o critério de desempate;



Governo do Estado do Pará
Instituto de Desenvolvimento Florestal e da Biodiversidade do Estado do Pará

1. DA RETIFICAÇÃO DO ANEXO X - CRONOGRAMA

1.1 - Passa a ser considerado como novo cronograma o abaixo indicado:

ANEXO X - CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA	DIAS ÚTEIS
Publicação do Edital de Abertura do PSS.	05/10/2020	01
Realização da Primeira Fase – Inscrições.	06/10/2020 a 15/10/2020	08
Realização da Segunda Fase - Análise Documental e Curricular.	16/10/2020 a 21/10/2020	04
Divulgação do resultado preliminar da segunda fase – Análise Documental e Curricular	22/10/2020	01
Interposição de recurso contra o resultado preliminar da Análise Documental e Curricular.	23/10/2020	01
Divulgação do resultado definitivo da Análise Documental e Curricular e Convocação para a terceira fase – Entrevista.	26/10/2020	01
Entrevista e apresentação de documentação, caso necessário.	27/10/2020 a 06/11/2020	07
Divulgação do resultado da Entrevista e Resultado Final do PSS dos Níveis Superior, Médio e Fundamental.	09/11/2020	01
TOTAL DE DIAS PREVISTOS	-	24

2. Permanecem inalteradas as demais disposições descritas nos editais.
3. O presente Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Belém/PA, 23 de outubro de 2020.

KARLA LESSA BENGTON
Presidente do IDEFLOR-Bio